



热烈庆祝党的二十大胜利召开

在伟大复兴新征程上接续奋进

本报记者 贾雪 刘洋 沃婉晴 关熙珍 李昕颖



李鹏

申玉秀

毛小龙

何志伟

江新奇

滕格尔

为实现通辽经济社会高质量发展提供坚强纪律保障

市纪委副书记、监委副主任 李鹏

党的二十大报告举旗定向、高瞻远瞩，为我们擘画了未来五年乃至更长时期党和国家事业发展的宏伟蓝图。总书记在报告中强调，“腐败是危害党的生命力和战斗力的最大毒瘤，反腐败是最彻底的自我革命。”作为纪检监察干部，要进一步提高政治站位，把党的二十大精神学习好、领会好、贯彻好，按照总书记的要求，切实强化政治监督，聚焦“国

之大者”，保障党中央决策部署落到实处，始终坚持以严的基调强化正风肃纪，锲而不舍落实中央八项规定精神，持续深化纠“四风”、树新风，重点整治形式主义、官僚主义，坚决破除特权思想和特权行为，在反腐败这场攻坚战持久战中敢于斗争、善于斗争，坚持原则、秉公执纪，为实现通辽经济社会高质量发展提供坚强的纪律保障。

让青春在新征程绽放绚丽之花

共青团通辽市委书记 申玉秀

党的二十大是一次举世瞩目的大会，一次万众期待的大会，一次振奋人心的大会。习近平总书记代表第十九届中央委员会所作的报告，展现了中国成绩、传递了中国声音、表达了中国决心，全面阐释了以习近平同志为核心的党中央在新时代新征程上举什么旗、走什么路的战略谋划，周密部署了全面建设社会主义现代化国家的重点任务，是一份豪迈的政治宣

言、一份有力的行动纲领。特别是在报告的最后，总书记深情寄语青年、寄语青春，体现出大国领袖对青年一代的殷切期待，让我深感使命光荣、责任重大。我将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，积极响应党的号召、时代呼唤、人民期待，团结带领全市广大青年听党话、跟党走，扛起青春使命，投身火热实践，为建设社会主义现代化强国贡献青春力量。

争当生态文明建设排头兵

市林业和草原局党组书记、局长 何志伟

习近平总书记在党的二十大上所作的报告，高屋建瓴、立意深远、主题突出、内涵丰富，是高举中国特色社会主义伟大旗帜的宣言书，是昂扬奋进全面建设社会主义现代化国家新征程的动员令，是万众一心走好新的长征路的集结号。通过聆听和学习报告，林草系统干部

职工都备受鼓舞、倍感振奋，增强了争当生态文明建设排头兵的信心和斗志。下一步，我们将在学深悟透报告精神上下功夫，坚持用党的二十大精神指导实践，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，以昂扬的斗志和饱满的热情，为打造祖国北部边疆亮丽风景线贡献自己的力量。

忠诚履职为党和人民作出更新更大的贡献

市公安局党委副书记、常务副局长 满成云

党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。观看这样盛大的会议开幕，聆听总书记的重要讲话，内心无比振奋、充满力量。回顾我们党在新时代取得的一系

列重大成就，无不体现着一切为了人民，一切依靠人民的政治底色，伟大的中国共产党始终坚持人民至上，为人民谋福祉，持续向前推进中国式现代化的伟大实践。在新征程上，全市公安部门将始终坚持党的绝对领导，牢牢把握新标准、新要求，忠诚履职，将公安工作推向一个新台阶，为党和人民作出更新、更大的贡献。

着力推动开放型经济高质量发展

满洲里海关所属通辽海关查检科关员 毛小龙

党的二十大报告在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，明确宣示了举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进，对团结和激励全党全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重要的意义。党的二十大报告令人振奋，鼓

舞人心，作为一名海关关员，我要深入学习党的二十大精神，牢记“三个务必”，弘扬伟大建党精神，进一步增强政治自觉、思想自觉和行动自觉，立足本职岗位，以促进高水平对外开放为己任，深入践行“人民海关为人民”理念，在着力推动开放型经济高质量发展道路上作出新贡献。

学习笔记

戮力同心护航崭新征程

市森林消防支队政治部助理员 滕格尔

历经百年奋斗的中国共产党、矢志复兴伟业的中华民族，再次迎来举世瞩目的历史性时刻！总书记在党的二十大报告中提到，“我国的自然环境取得历史性、转折性、全局性变化，我们的祖国天更蓝、山更绿、水更清。”这对我们森林消防队员是极大的鼓舞和激励，更是对我们坚守一线、逆行护安的

高度肯定。回首五年时光，我市自然环境不断向好，我们与全社会共同抵御新冠疫情、抗击冰雪灾害，推动社会繁荣稳定、百姓生活安康。作为应急救援的主力军，我们必将牢记领袖嘱托、不负人民重托，扛起肩负的历史使命和责任，在崭新的伟大征程中贡献更大力量。

为筑牢祖国北疆万里绿色长城贡献力量

市生态环境局党组成员、副局长 范国安

中国共产党第二十次全国代表大会如期开幕，在聆听了习近平总书记所作的报告后，我深受鼓舞、倍感自豪。报告描绘了中华民族伟大复兴的美好蓝图，阐述了新时代、新征程中国共产党人的历史使命和光荣任务，党用伟大奋斗创造了百年伟业，也一定能用新的伟大奋斗创造新的伟业。新时代十年的伟大变革，生态环境保护取得了显著成效，每一个中国人因为生态环境质量改

善有了更多获得感、幸福感、安全感。下一步，我们将深刻领悟“两个确立”的决定性意义，在新的征程上坚决做到“两个维护”，牢记国之大者，勇担责之重者，坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理，统筹产业结构调整、污染防治、应对气候变化、生态保护，协同推进减污、降碳，为筑牢祖国北疆万里绿色长城贡献力量，为实现第二个百年奋斗目标勇毅前行。

立足岗位忠实履职尽责有效发挥派驻监督作用

市纪委监委派驻市公安局纪检监察组组长 刘恩泽

十年伟大变革让人心潮澎湃，新征程新目标让人干劲十足。听了总书记的报告后，感到非常振奋、非常自豪，作为纪检监察干部，要深刻领会报告精神内涵，把思想和行动统一到党中央决策部署上来，坚持以严的基调强化正风肃纪，坚持把纪律和监督挺在前面，不断加强对“两个维护”的政治监督，一刻不停反腐败。作为派驻公安系统的

纪检监察干部，我会将政治监督贯穿于推进安全保卫工作开展和公安队伍建设水平提升全过程，在党的二十大绘制的宏伟蓝图里，用心用情、尽心尽力，忠实履职尽责、主动担当作为，有效发挥派驻监督作用，打好压责任、纠偏差、抓整改、促发展的政治监督“组合拳”，督促中央、自治区党委和市委决策部署在公安系统落地落实。

为祖国北疆生态环境建设厚植“扎哈绿”

扎哈淖尔煤业公司党委书记、董事长 江新奇

习近平总书记在党的二十大报告中就推动绿色发展，促进人与自然和谐共生作了深刻阐述，内涵丰富、思想深刻，为推动企业绿色发展、实现高质量发展奠定了理论基础、提供了根本遵循。作为煤矿负责人，我将以党的二十大精神为指引，进一步提高政治站位，以建设

祖国北疆绿色屏障为己任，找准能源企业生态环境保护的坐标和定位，以打造“我国高寒地区绿色矿山标杆”为目标，倾力建设林、草、矿“三位一体”的生态型矿山，推动绿色高质量发展，使绿水青山“底色”更重，金山银山“成色”更足。